

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя ученой степени кандидата экономических наук Лебеденко Ольгу Сергеевну, представившую к защите диссертацию на тему «Управление развитием моногородов на основе применения инструментов государственно-частного партнерства» по научной специальности 5.2.6. Менеджмент (экономические науки)

Лебеденко Ольга Сергеевна на протяжении длительного периода занимается изучением проблем управления, применения инструментария государственно-частного и частно-муниципального партнёрства. Ее научный интерес нашел воплощение в подготовленной ею в период обучения в очной аспирантуре диссертации.

Ольга Сергеевна успешно работала с научно-технической, методической, нормативно-справочной и специальной экономической литературой, статистическими и аналитическими материалами по избранному направлению, активно сотрудничала с коллегами из других образовательных и научно-исследовательских организаций России, специалистами региональных органов исполнительной власти по проблематике своего исследования. Ее работа выполнена с использованием трудов отечественных и зарубежных специалистов, содержит комплекс оригинальных авторских рассуждений и выводов.

Лебеденко О.С. в период работы над кандидатской диссертацией проявила себя как активный исследователь, она по мере разработки и систематизации исследовательского материала освоила современные научные методы, такие как общепринятые научные (индукции, дедукции, исторического, логического, компаративного анализа, монографическое описание и др.), так и специальные (системного и экономического анализа, синтеза, группировки и сравнения, экспертных оценок, экономико-статистические методы, методы теории принятия решений и др.).

Закончив обучение в аспирантуре, Лебеденко О.С. посвятила себя научной деятельности, она работает в Институте проблем управления им. В.А. Трапезникова Российской академии наук. В этом учреждении она продолжает научные исследования, начатые в аспирантуре.

Ольга Сергеевна активно участвует в плановых научных исследованиях, а также в инициативных научных проектах. Она активно принимает участие в российских и международных конференциях, выступает на общемосковских научных семинарах, публикуется в научных рецензируемых изданиях. Основные научные результаты диссертационного исследования на соискание ученой степени кандидата экономических наук с достаточной полнотой опубликованы в 17 научных работах, в том числе 4 статьи в изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России для публикации результатов кандидатских и докторских диссертаций и 3 статьи в изданиях, индексируемых научометрическими базами данных Scopus и Web of Science.

В процессе работы над диссертацией соискатель проявил высокую ответственность, самостоятельность, настойчивость в достижении целей, способность к аналитическому мышлению, творческому саморазвитию. При подготовке диссертации Лебеденко О.С. проявила себя как высококвалифицированный специалист, целеустремленный исследователь, способный самостоятельно формулировать и решать актуальные и важные научные задачи в области менеджмента.

Расширение научного кругозора и исследовательской эрудиции соискателя нашли отражение в практической деятельности Лебеденко О.С., которая в период работы над кандидатской диссертацией подготовила значительный объем учебно-методических материалов и успешно аprobировала их.

Вывод: Лебеденко Ольга Сергеевна способна самостоятельно формулировать и решать сложные научно-исследовательские экономические задачи, в частности связанные с совершенствованием управления развитием моногородов на основе применения инструментов государственно-частного партнерства, формированием связанных с этим эффективных управленческим механизмам. По своим деловым и моральным качествам, уровню научных знаний и практических навыков она отвечает требованиям, предъявляемым к научным работникам и педагогическому составу, и заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по научной специальности 5.2.6. Менеджмент (экономические науки).

Научный руководитель

Ведущий научный сотрудник

Института проблем управления им. В.А. Трапезникова

Российской академии наук,

доктор экономических наук,

профессор

«2» марта 2023 г.

Юлия Владимировна Вертакова

Вертакова Юлия Владимировна,

доктор экономических наук по специальности

08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством,

Федеральное государственное бюджетное учреждение науки

ИПУ им. В.А. Трапезникова РАН

адрес: 117997, Москва, ул. Профсоюзная, д. 65

Телефон: +7 495 334-89-10

E-mail: dan@ipu.ru

